
Інформація про виконання Програми щодо співпраці між 

професійно-технічними навчальними закладами та промисловими 

підприємствами і МСП Івано-Франківської міської територіальної 

громади 

 

Програма щодо співпраці між професійно-технічними навчальними 

закладами та промисловими підприємствами і МСП Івано-Франківської 

міської територіальної громади, затверджена рішенням Івано-Франківської 

міської ради від 24.12.2020 р. № 372-3: 

З метою популяризації робітничих професій та заохочення учнів 

професійно-технічних закладів до підвищення свого професійного рівня в 2024 

році управлінням праці організовано та проведено конкурси серед учнів на 

визначення кращого за професією. Зокрема: 

- 23.05.2024 р. на базі ВПУ № 13 м. Івано-Франківська  відбувся 

фінальний етап конкурсу з визначення кращого електромонтера з ремонту та 

обслуговування електроустаткування серед учнів професійно-технічних 

навчальних закладів Івано-Франківської міської територіальної громади. 

Конкурсанти у практичному турі виконували монтаж електричної схеми 

електрощитка і схеми освітлення з управлінням з трьох місць та монтаж 

електричної схеми управління реверсним пуском асинхронного 3-фазного 

електродвигуна. 

Якість виконаної роботи оцінювало професійне журі, яке очолював 

провідний спеціаліст ТзОВ “Фотонік” Василь Федорів. 

Переможцями конкурсу стали: 

1 місце – Іван Теслюк (ВПУ № 13); 

2 місце – Анатолій Гуйдаш (ВПУ СОТ); 

3 місце – Віктор Ерстенюк (Професійний політехнічний ліцей). 

 

- 30.05.2024 р. у ВПУ № 21 м. Івано-Франківська – конкурс із визначення 

кращого зварника серед учнів училища. 

Конкурсанти виконували практичне завдання із професійної спеціалізації 

141 “Ручне дугове зварювання неплавким (вольфрамовим) електродом в 

інертних газах”.  

Професійне журі на чолі з Мироном Грушецьким, провідним інженером-

конструктором АТ “Івано-Франківський локомотиворемонтний завод”, 

оцінювали роботи учасників змагання за декількома критеріями: дотримання 

технології зварювання, якість виконання роботи, дотримання вимог з охорони 

праці та ін. 

Переможцями конкурсу стали: 

1 місце – Вадим Ульянич; 

2 місце – Сергій Струк; 

3 місце – Віталій Скачко. 

 

- 31.10.2024 р. на базі Івано-Франківського професійного ліцею 

автомобільного транспорту і будівництва – конкурс з визначення кращого 

автомобіліста та знавця правил дорожнього руху. 



Конкурс складався з двох етапів: теоретичного, де учасники 

демонстрували свої знання правил дорожнього руху та практичного, в якому 

потрібно було показати вміння у керуванні автомобіля на автодромі (вантажного 

та легкового). 

До речі, вболівати за конкурсантів прийшли учні Микитинецького ліцею, 

серед яких також провели мініконкурс на знання будови автомобіля, типів 

кузова, правил дорожнього руху. Найкращим знавцем і переможцем став 

Максим Рачковський, який отримав подарунок.  

Знання учасників конкурсу та виконання практичних вправ на автодромі 

оцінювало професійне журі, яке очолював директор ліцею Дмитро Семчук. 

За підсумками всіх етапів переможцями конкурсу стали: 

1 місце – Станіслав Николяк 

2  місце – Павло Клевчук 

3 місце – Михайло Лаврук 

 

- 05.12.2024 р. на базі Івано-Франківського професійного політехнічного 

ліцею – конкурс з визначення кращого електромонтера з використанням 

енергоефективних технологій серед учнів професійно-технічних навчальних 

закладів Івано-Франківської міської територіальної громади. 

Конкурс складався з трьох частин: теоретичної, практичної та презентації 

“Я і моя професія”. 

У теоретичному турі перевірялись знання учасників щодо будови і 

принципів дії електричних апаратів; основних видів, типів та марки електричних 

кабелів, проводів, охорони праці та інші. 

Завдання на практичний тур – ввімкнення схеми освітлення з чотирьох 

місць. Конкурсанти повинні були зібрати схему ввімкнення, зібрати електричний 

щит, здійснити монтаж електрофурнітури та ввімкнути схему під напругою.   

В третій частині кожний учасник презентував виконану роботу. 

Журі у складі начальниці управління праці Н. Дмитраш, головного 

енергетика будівельної компанії “Socium Developer” Ю. Кулинича та головного 

енергетика ТОВ “Компанія “Благо” О. Маліборського відзначило майстерність, 

професіоналізм, упевненість у роботі кожного конкурсанта та визначило 

переможців: 

1 місце – Іван Теслюк (ВПУ № 13);  

2 місце – Анатолій Гуйдаш (ВПУ СОТ); 

3 місце – Володимир Хорт (ВПУ № 13). 

Всі учасники та призери конкурсів нагороджені грамотами міського 

голови та цінними подарунками. 

Крім того, виготовлені та розміщені на офіційних сторінках управління 

праці в соцмережах інформаційні ролики, які були відзняті під час проведених 

конкурсів та відео про заклади професійно-технічної освіти Івано-Франківської 

громади.  

 

Для інформованості громадськості щодо ролі та переваг професійної 

освіти та популяризації робітничих професій, з метою вирішення питання 

підготовки кваліфікованих кадрів для потреб підприємств, установ та 

організацій Івано-Франківської міської територіальної громади виготовлено 



інформаційно-мотиваційний ролик “Обирай професію з розумом. Обирай 

професію з перспективою”, який розміщено на сайтах ПТНЗ та у соціальних 

мережах, а також переданий для розміщення на спеціальних екранах в 

комунальному транспорті міської громади. 

Крім того, у 2024 році проведена інформаційно-роз’яснювальна робота з 

учнями усіх професійно-технічних навчальних закладів Івано-Франківської 

громади, а саме – знайомство з найпоширенішими стереотипами про офіційне 

працевлаштування.  

Проходила така робота у вигляді лекції “Міфи про працевлаштування”, 

де присутні дізнавались про те, чи дійсно зарплата в “конверті” вигідніша, ніж 

офіційна зарплата; чи дійсно байдуже, як працювати, якщо роботодавець і так 

заплатить; чи дійсно страховий стаж молоді не потрібний.  

У 2024 році проведені лекції для учнів ЦПТО-1, ВПУ № 13 і 21, ВХПУ 

№3, Івано-Франківського професійного будівельного ліцею, Івано-

Франківського фахового коледжу ресторанного сервісу та туризму, Івано-

Франківського професійного політехнічного ліцею, Івано-Франківського 

професійного ліцею автомобільного транспорту і будівництва та Івано-

Франківського ВПУ СОТ. 

На офіційному сайті міста, на сторінках управління праці у фейсбуці та 

інстаграм постійно розміщується інформація про заходи, виконані на виконання 

Програми щодо співпраці між професійно-технічними навчальними закладами 

та промисловими підприємствами і МСП Івано-Франківської міської 

територіальної громади. Закладами професійно-технічної освіти у звітному 

періоді на своїх сайтах та на сторінках в соцмережах висвітлювались матеріали 

про діяльність свого навчального закладу, демонструвались ролики для 

популяризації робітничих професій. 

 


